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НАТО не намерава да буде директно увучен у украјински сукоб, Алијанса неће слати
војску у Украјину, изјавио је генерални секретар Јенс Столтенберг у интервјуу
италијанском листу „Република“.

  

  

Столтенберг је истакао да су пред Алијансом два главна задатка: подржати Кијев и не
дозволити да се сукоб прошири ван граница Украјине.

  

„Председник Русије Владимир Путин није веровао да ћемо пружити тако велику помоћ
украјинском лидеру Владимиру Зеленском, али истовремено смо објаснили и да нећемо
слати војску у Украјину. Кијев и није тражио војне снаге од нас, већ подршку, муницију и
офанзивну артиљерију", истакао је генерални секретар.

  

Он је такође нагласио да руска војска напредује у Украјини, заузела је низ насеља, што
је делимично узроковано тиме што „савезници из НАТО нису могли да испуне оно што су
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обећали Кијеву".

  

„Сједињеним Америчким Државама требало је шест месеци да усагласе нови пакет
помоћи, а европски савезници ни изблиза нису дали оно што су обећали. Сада је важно
да се ситуација заиста промени, не само посредством додатних 60 милијарди долара из
САД, већ и војне производње. Ова бројка расте у целој Европи, од Велике Британије до
Норвешке и Европске уније. Важно је да се то све брзо пошаље Украјини", истакао је он.

  

Столтенберг је додао да не види непосредан ризик од било каквог војног напада Русије
на било ког савезника у НАТО. Истовремено, руску нуклеарну реторику назвао је
„непромишљеном“.

  

Према његовим речима, НАТО не види никакве промене код Москве по том питању.

  

Столтенберг је предстојеће војне вежбе Русије назвао „неопрезним и опасним изазовом“.

  

„Те вежбе су у суштини неопрезан и опасан изазов. Русија је имала такву реторику од
самог почетка. Председник Владимир Путин је одржао говор у којем је поменуо и
потенцијалну употребу нуклеарног оружја. То је неозбиљан став. Међутим, нисмо видели
никакву промену става која би нас натерала да променимо нашу позицију. Москва је
свесна разорних последица нуклеарног сукоба“, закључио је он.

  

Раније је Путин у интервјуу америчком новинару Такеру Карлсону подробно објаснио да
Москва не планира да напада земље НАТО и да то нема никаквог смисла. Руски лидер је
истакао да западни политичари редовно застрашују своје становништво измишљеном
руском претњом, како би скренули пажњу са унутрашњих проблема, иако паметни људи
одлично схватају да је то лаж.

  

(Спутњик)
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